
Doplnění ke zprávě delegáta v komisi pro agility FCI 
 
 
Vážené kluby ASKA,  
 
Rád bych před nadcházejícím ZD vysvětlil některé nejasnosti týkající se posledního jednání 
komise pro agility FCI v norském Hamaru (10.-11.2.2007). 
 
 

1) Rozhodčí na European Open 2007 
 
Ve zprávě českého delegáta, Antonína Grygara, se objevila informace, že letošní EO budou 
posuzovat Iveta Lukáčová (SR), Bernd Huppe (Rakousko) a dva rozhodčí z pořadatelské 
země. Tuto informaci už přenášejí dále některé slovenské kluby agility na svých stránkách 
(například MKA ISTER BA). Zdůrazňuji, že na jednání komise se o jménech rozhodčích 
nejednalo. Nepadaly žádné návrhy, žádná rozhodnutí, žádná jména, nehlasovalo se. 
Informace, o které píše A. Grygar ve své zprávě, nepochází z oficiálního jednání komise, ale 
z neoficiálního rozhovoru delegátů o přestávce mezi jednáními. Rozhodčí pro EO musí 
v každém případě nominovat (ať už na základě jakéhokoliv návrhu) a delegovat ENCI (italský 
kynologický svaz) a o takové oficiální nominaci zatím nemám informaci.  
 
V dokumentu o European Open, který komisi předložil B. Huppe, stojí psáno, že rozhodčí na 
EO určuje komise pro agility FCI. Nebylo však upřesněno, zda se o nich bude rozhodovat tak 
jako o rozhodčích na MS FCI, tedy tajným hlasováním všech přítomných kandidátů, nebo zda 
je určí pracovní skupina pro EO, která byla v rámci komise vytvořena.  O způsobu nominace 
a volby rozhodčích se zkrátka vůbec nehovořilo. Rozhodčí na EO 2007 dle mého názoru 
navrhla pouze pracovní skupina pro EO, protože komise jako taková o nich nikdy nejednala. 
Připomínám, že pracovní skupina pro EO funguje ve složení B. Huppe (Rakousko), P.Meroni 
(Itálie), W. Claes (Belgie). 
 
Nominaci slovenského rozhodčího na EO bych považoval za velký úspěch slovenského 
agility. Vím samozřejmě, že členové pracovní skupiny pro EO o tomto jednají, nemám však 
dosud oficiální informaci, která by to skutečně potvrzovala. Kdybych o tomto úspěchu 
informoval ve své zprávě předčasně a posléze se informace nepotvrdila, cítil bych se hloupě. 
Proto jsem se rozhodl info o rozhodčích na EO do zprávy zatím nezařazovat.  
 
 

2) Reprezentace na EO 
 
Další neoficiální informací, kterou jsem získal v osobním rozhovoru s B. Huppem a P. 
Meronim mimo hlavní program jednání komise, je určité upřesnění jmenování reprezentací na 
EO jednotlivými zeměmi.  
 
Na posledním ZD jsem informoval, že Slovensko bylo vyzváno k rozhodnutí, zda na EO 
postaví vlastní reprezentaci, nebo zda nechá tento závod k volnému přihlášení týmům ze 
Slovenska. V Hamaru jsem zjistil, že je možné i rozhodnutí jaksi hybridní. Některé země 
například jmenují pouze jedno družstvo v každé kategorii (tedy 3x4 = 12 týmů) a zbytek 
z kvóty volných míst pro danou zemi ponechávají k volnému individuálnímu přihlášení.  
I takový systém je možný.  
 



Budeme-li tedy na ZD diskutovat o možnosti postavit reprezentaci Slovenska na EO 2008, 
můžeme si připravit řadu návrhů, jak ji postavit. Jsou možné jakékoliv varianty, jak rozdělit 
nám přidělenou kvótu volných míst mezi oficiálně jmenovanou reprezentaci a volně 
přihlášené účastníky.  
 
 

3) pomocný rozhodčí na CACIAg 
 
Komise pro agility FCI rozhodla, že soutěž CACIAg (připomínám – jeden běh, agility, 
udělení titulu CACIAg psovi z průkazem původu FCI) musí být posuzována rozhodčím a 
asistentem rozhodčího na nástupní zóně kladiny, a to tehdy, pokud je do CACIAg běhu 
přihlášeno 50 nebo více týmů v kategorii A3.  
Pravidlo se netýká závodů CACAg.  
Tuto informaci jsem opomněl do zprávy zařadit, omlouvám se Vám za to.  
 
 
V Karviné dne 28.2.2007 
 
 
Tomáš Glabazňa 
Delegát v komisi pro agility FCI.  
 
 
 
 
 


